

展现使命担当 奉献青春力量

市委组织部常务副部长、市公务员局局长吕智临:

拓宽培育选拔渠道 推动优秀人才集聚

□石家庄日报记者 张静雯

为进一步加大支持开发区建设力度,我市在总结去年成功经验的基础上,组织开展了第二批人才选派工作,择优选派75名优秀青年人才支持高新区、经开区、自贸区正定片区、鹿泉经开区和装备制造产业园

区工作。

“我们将以党的二十届三中全会精神为指引,始终牢记习近平总书记殷切嘱托,认真落实动员会议精神,把集聚优秀人才作为推动开发区高质量发展的重要举措,拓宽选人用人渠道,打破体制机制障碍,充分释放‘15条人才新政’效应,坚持以业兴才、以业聚才,把开

发区作为高端人才集聚的先行区、强磁场。”市委组织部常务副部长、市公务员局局长吕智临介绍,这次选派对象全部具有国家“双一流”院校相关专业背景,年龄不超过40周岁,所学专业为生物医药类、电子信息类、绿色新材料类、装备制造、外贸相关专业,且具有开发区主导产业发展所需的专业知识和专业能力。

吕智临表示,我市将积极探索开发区干部人事制度改革有效举措,完善人才培育选拔、交流培养、竞赛的长效机制,充分调动包括青年人才在内的广大干部的积极性创造性,激励干部人才在经济发展主战场干事创业、担当作为。

石家庄经开区党工委委员、组织部部长赵永鹏:

为青年人才提供施展才华的舞台

□石家庄日报首席记者 吴温

“在去年择优选派10名青年人才到经开区工作的基础上,本次市委又选派了15名国内重点院校的优秀人才到经开区,充分体现了市委、市政府对开发区高质量发展的高度重视、对开发区人才队伍建设的大力支持。”8月15日,石家庄市第二批优秀青年专业人才支

持开发区建设动员会议后,石家庄经开区党工委委员、组织部部长赵永鹏表示,全区将认真贯彻落实此次会议精神,给青年人才提供施展才华的空间和舞台,让他们人尽其才、才尽其用,为经开区经济社会发展贡献力量。

赵永鹏表示,经开区将秉持“人岗相适、人事相宜”的原则,结合青年人才专业特长、工作经历精准分配岗位。同时,通过中年干部言传身教,年轻干部结对互学,

帮助青年人才尽快熟悉情况,迅速进入角色,快速掌握工作方法、发挥专业优势。

“我们将与青年人才一道,铆足劲头拼经济,全力以赴抓招商,持之以恒兴产业,不遗余力提能级,以咬定青山不放松的执着,高标准、高质量推进各项工作再上新台阶,凝心聚力将经开区打造成为助推全市经济高质量发展重要一翼,为全市经济总量过万亿,加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献经开区力量。”赵永鹏说。

据介绍,一年来,第一批选派到经开区的10名优秀青年人才在各自岗位上,充分发挥了所学之长和专业优势,各尽所能、各展所长,为经开区经济社会发展作出了突出贡献。

优秀青年专业人才叶盼:

发挥专业优势冲锋“主战场”

□石家庄日报记者 张静雯

“在全市经济发展的主战场上摸爬滚打,让我刻骨铭心、焕然一新。最大的收获是十二年专业积累有了更好的用武之地,实现了个人价值。”8月15日,优秀青年专业人才叶盼在石家庄市第二批优秀青年专业人才支持开发区建设动员会议上说。

叶盼是清华大学生物学博士,2018年到石家庄工作,去年6月选派到高新区生物医药园工作。选派期间,他对接项目79个,通过专家论证会7个,签约投产1个。其中在“壳聚糖凝胶用于骨修复”项目交流中,精准指出项目技术痛点,凭专业能力赢得信赖,后续洽谈得以顺利开展。驻京招商期间,洽谈项目14个,通过专家论证会3个。借助清华校友资源,谋划生物医药

项目专场对接会,将渠道信息转化为储备项目,为产业发展增砖添瓦。

“我最深刻的体会,是市委高瞻远瞩,因材施教,让专业的人干专业的事,把专业人才放在合适的岗位上。在‘15条人才新政’等政策指引下,青年干部、专业人才汇聚开发区,大展身手、各显其能,令我感动。”叶盼说,自己见证了城市更新的石家庄速度,感受到民生发展的石家庄温度,也受益于人才引进的石家庄力度。未来,他将扎根高新区,紧盯生物医药产业发展趋势,充分发挥好专业优势,在经济发展“主战场”上继续冲锋陷阵,为建设现代化、国际化美丽省会城市贡献智慧和力量。

优秀青年专业人才任薇:

坚持学以致用 不负组织信任

□石家庄日报记者 张静雯

任薇2018年硕士毕业于南开大学生物化学与分子生物学专业。作为我市选派支持开发区建设的第二批优秀青年专业人才,她即将奔赴开发区与专业适配的新岗位,开启自己工作新征程。

“市委选派专业对口、岗位匹配的青年干部到开

发区工作锻炼,为我们发挥专业特长、施展抱负提供了更加广阔的舞台,机会千载难逢,任务光荣艰巨。”任薇告诉记者,置身全市五大产业集群竞相发展的火热浪潮,自己跃跃欲试,倍感振奋。在新岗位、新赛道上,她将秉持“归零”心态,加快从基层单位管理者向企业发展的服务者转变,深入一线,广泛调研,用真诚守护企业发展。

任薇说:“能发挥专业,找到适配的岗位,是一个人的幸运。”自己将坚持学有所用,学以致用,依托在基因编辑、合成生物等领域的专业优势,关注基因治疗、细胞疗法和RNA疫苗等前沿技术,协助企业实现科研成果转化和产业化。用好专业资源,扩大园区“交友圈”,借助所在实验室科研资源和同门资源,搭建更多产学研平台,促成在产业链、创新链和人才链的全方位合作交流。

“我愿扎根园区,不断提升专业素养,强化实践锻炼,努力成长为政策清、技术精、能招商、会干事的‘六边形’战士,在开发区建设中实现自身的价值,不负市委期待,不负组织信任。”任薇说。

北京豪思生物科技股份有限公司董事会秘书舒恒:

优秀青年专业人才为企业发展添动力

□石家庄日报记者 宋子婷

“优秀青年人才,学历高、专业强、政策精,他们能够借助专业知识和校友资源,在企业发展、市场定位和产品开发等方面为我们提出切实可行的建议和指导。”8月15日,北京豪思生物科技股份有限公司董事会秘书舒恒在接受记者采访时表示,豪思生物已经入驻石家庄高新区,石家庄选派优秀青年专业人才支持

开发区建设,给企业带来了实实在在的发展动力。

豪思生物作为一家专注质谱精准医疗的研发型高新技术企业,是国内唯一同时满足三甲医院与基层市场质谱检测需求的提供商,拥有全球领先的检测试剂和自主研发的检测仪器。目前,豪思生物已在高新区落地了创新业务总部及研发生产基地项目,厂房装修正在进行中。

“上个月,我们和石家庄高新区共同承办了‘数字医

学与全球健康发展会议暨京津冀国家高新区联盟交流活动’,石家庄选派的优秀青年专业人才以精湛专业和资源优势,向前来参加活动的专家学者树立了形象,向参会企业亮出了石家庄的人才优势。”舒恒说,这些优秀青年人才不仅能为企业带来急需的人才资源,还能够为整个区域的科技创新和产业升级注入新的活力,相信在优秀青年人才的助力下,企业的未来发展将更加稳健有力。

对于豪思生物未来在石家庄的发展,舒恒充满了信心和期待。“石家庄有深厚的生物医药产业发展基础和良好的人才环境,为企业提供了创新创业的‘沃土’。在这样一个尊重人才、尊重企业的环境下,我们这些创业企业、‘新石家庄人’,一定能干出一番事业,作出一份贡献!”